

# ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ



## РЕШЕНИЯ XXIV СЪЕЗДА КПСС «ЖИЗНЬ»

### В передовой группе

В цехе № 11 одной из лучших по праву считается производственная группа, возглавляемая мастером А. И. Калуцкой. В течение двух лет этот участок неизменно занимает классные места в соревновании по цеху. В течение двух лет здесь не было ни одного нарушения трудовой дисциплины. Все работники группы дорожат честью своего коллектива, работают на совесть, с полной отдачей.

Досрочное выполнение производственных планов, высокая производительность труда стали на участке мастера Александры Ивановны Калуцкой обычным явлением.

За успешную работу руководство предприятия поощрило рабочих передового участка — организовало экскурсию в Ленинград. Это поездка еще теснее сплотила коллектив, подняла у людей хорошее настроение, повысила трудовой накал.

Сейчас рабочие участка продолжают свои рубежи в новой пятилетке. Группа мастера А. И.

Калуцкой взяла обязательство выполнить план 1971 года к 15 декабря.

Группа гордится лучшим медником цеха Леонидом Ивановичем Синицыным. Леонид Иванович ежедневно перевыполняет сменные задания в полтора-два раза. Исключительная добросовестность, мастерство, незаурядные знания позволяют ему постоянно добиваться успеха в работе.

Восемь лет Леонид Иванович является командиром народной дружины. И в общественной работе Л. И. Синицын всегда принципилен и добросовестен.

За успешное и досрочное выполнение плана восьмой пятилетки Леонид Иванович Синицын награжден орденом Октябрьской революции.

Вместе со всем участком Леонид Иванович Синицын взял обязательства по досрочному выполнению государственного плана девятой пятилетки.

На снимке: медник цеха № 11 Л. И. Синицын.



### НА СУББОТНИКЕ В СОВХОЗЕ

Всю неделю стояла дождливая, явно не сеноносная погода. Но заранее запланированный субботник работники завоудуправления решили не отменять.

Бригада косцов во главе с Н. П. Федоровым и Г. А. Савельевым около шести часов утра приступила к работе. На совхозных лугах в этом году богатые травы. Кошт было приятно. С непривычки сначала было работать тяжелово-то, но вскоре все наладилось. Ровные валы скошенной травы простирались из края в край.

Работали все дружно, с подъемом и удовольствием. Недаром издавна сеноносная пора, несмотря на все свои трудности, в русской деревне считалась праздником.

От мужчин не отставали и женщины. Хорошо поработали на субботнике работницы АХО А. А. Плюшкина, Т. П. Печерская, В. В. Бодрова, Г. С. Бурмистрова, С. Я. Златкова, М. И. Андреева, Т. М. Богословская, К. Н. Лебедева, зав. табельным бюро М. Д. Федорова.

К восьми часам в совхоз подъехала вторая группа работников завоудуправления, еще 22 человека. Этой группе была поручена заготовка силоса. Все скошенное сено вывезено и уложено в траншеи. Восемнадцать тонн грубых кормов заготовили на субботнике работники завоудуправления.

Дружно, организованно прошел субботник. Его участникам не помешала плохая погода. Все, что только можно было сделать в этот хмурый, ветреный субботний день, участники субботника выполнили.

### Молодежи — среднее образование

Закончился учебный год в школе рабочей молодежи. Более 160 человек, сочетая учебу с работой, учились в вечерней школе.

Отрадно отметить, что сорок работников завода в этом году получили аттестаты о среднем образовании. Сорок человек переведены в одиннадцатый класс и 35 — в десятый. Шесть учащихся окончили восемь классов.

Но, к сожалению, есть учащиеся, которые не справились с учебным материалом в полную меру и получили задания на осень. Есть и второгодники. Основная причина плохой успеваемости и второгодничества — неудовлетворительная посещаемость занятий. О каком усвоении материала можно говорить, если половина занятий пропущена. И конечно, чтобы продолжать учебу в последующем классе ученикам, имеющим задолженность, необходимо ее ликвидировать.

В настоящее время наступа-

&lt;/

## Календарь соревнования

Подведены итоги работы и социалистического соревнования за первую декаду июля.

Отлично начал второе полугодие коллектив цеха № 2, завоевавший первенство.

На втором месте по первой группе коллектив цеха № 8. Хорошо работали в первой декаде коллективы цехов №№ 9, 30, 40.

По второй группе первенство присуждено коллективу цеха № 41. На втором месте — коллективы цехов №№ 6 и 20. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 15 и 17.

По третьей группе лучшие показатели у коллектива цеха № 21, занявшего первое место. На втором месте коллектив цеха № 25. Хорошо работал коллектив транспортного цеха.

По своим производственным

показателям на первое место мог претендовать цех № 19. Но из-за прогульщиков В. Ф. Павловского и В. И. Мочалова коллективу отмечена неудовлетворительная работа.

Неудовлетворительная работа отмечена коллективам цехов №№ 4, 16, 42, где прогулы совершили И. М. Боков, А. И. Блинов и О. М. Свечников.

За нарушения общественно-го порядка, совершенные А. Д. Васильевой и Н. А. Троц неудовлетворительная работа отмечена коллективу цеха № 13.

Все эти факты говорят о необходимости усиления воспитательной работы в подразделениях. Успешное выполнение производственных планов неразрывно связано с высокой трудовой дисциплиной.

### По следам наших выступлений

### „Слово за строителями“

В опубликованной корреспонденции «Слово за строителями», помещенной в газете № 21 за 1971 год, отмечалось, что при производстве ремонтных работ жилых зданий цехом № 25 имели место случаи, когда у ремонтируемого объекта оставался длительное время неубранный строительный мусор, привозимый раствором для штукатурных работ разгружался прямо на асфальт и т. д.

Данная корреспонденция была обсуждена в строительных бригадах и на совещании мастеров цеха № 25 и признана правильной. Приняты меры к недопущению подобных фактов. При подведении ежедневных и декадных итогов социалистического соревнования дается оценка по строительным группам с учетом правильной организации труда и культуры производства.

Но одновременно нужно отметить и то, что очень часто из-за отсутствия транспортных средств и автопогрузчика цех не в состоянии своевременно производить вывозку строительных отходов и мусора, сказывается и второе: отсутствие в цехе подсобных рабочих — грузчиков. Их работу выполняют квалифицированные рабочие (плотники, штукатуры, маляры).

Коллектив цеха № 25 включился в соревнование за звание «Коллектив высокой культуры производства и организации труда» и борется за получение этого почетного звания. Цеху нужно помочь в бесперебойной подаче транспорта и погрузчика по заявкам цеха, а также укомплектовать штат подсобных рабочих — грузчиков в количестве 5 человек.

Треугольник цеха № 25.

## Успех морских многоборцев

В июне проходили областные соревнования по морскому многоборью, участвуя в которых наша команда в составе А. Соловьева из цеха № 6, В. Майорова из цеха № 4, О. Комарова, А. Алферова, В. Терехова, А. Селиверстова, А. Крайнова, В. Ковалева заняла второе место; юношеская — в составе В. Лукьянова из цеха № 20, Ю. Самусенко, А. Тулибекова, В. Прохорова, А. Юрчака, В. Иванова вышла на третье место.

Успех команд мужчин значителен уже тем, что они сумели вклиниваться между двумя ведущими командами области, завоевав первое место в забеге, второе — в парусных гонках и легкоатлетическом кроссе.

Досадный срыв в стрельбе не позволил А. Соловьеву бороться за первое место в личном зачете

по многоборью, в итоге он занял седьмое место и зачислен кандидатом в сборную области.

В десятку сильнейших вошли О. Комаров (девятое место), В. Терехов (десятое место).

Определенных успехов добилась и команда юношей, завоевав первое место в кроссе и второе в гребле. Но она не смогла участвовать в парусных гонках из-за отсутствия подготовленного рулевого.

У коллектива хорошие перспективы, только необходимо помочь ему в организации тренировок по плаванию в открывшемся в нынешнем году бассейне. В противном случае они не смогут состязаться на равных с сильными, хорошо подготовленными соперниками.

Выражаем сердечную благодарность коллективам цехов №№ 4, 24, зам. начальника цеха № 4 В. Г. Павлову, начальнику смены В. М. Баранину, начальнику цеха № 24 Е. И. Толокнову, Г. А. Бычковой из цеха № 1, классному

руководителю из школы № 3 Н. С. Гулиной, проявившим заботу и разделившим с нами горечь тяжелой утраты — трагическую смерть дочери Иры Войт.

Родители Войт.

### Пионерское лето — золотая пора

### „Дружба“ играет в „Зарницу“

Вся вторая смена в пионерском лагере «Дружба» стала увлекательной игрой в «Зарницу». Пионерские отряды носят имена героев Великой Отечественной войны, а не скучные номера, как это было раньше.

Сейчас в отрядах проходят интересные сборы под девизами «Помни тех, кто легендой овеян», «Сердца, отдавшие революции». Отряд Дружных (и так он назван не для красного словца) готовится к пионерскому соревнованию, на который они приглашают ветеранов Великой Отечественной войны.

У отряда гастелловцев на счету трудовой десант: в соседнем колхозе пионеры работали на уборке сена.

Сейчас весь лагерь готовится к финальной игре «Зарница». С пионерами проводятся занятия по гражданской обороне, уже прошел юнармейский слет.

И с нетерпением весь лагерь ждет почетных гостей. На «Зарницу» к нам приедут гости — воины Советской Армии.

Г. ПЕТРОВА, старшая пионервожатая.

### «Радуга» — это море и солнце

В разгаре интереснейшая пора — пионерское лето. Одни ребята уже вернулись из пионерских лагерей с новыми яркими впечатлениями, набравшись новых сил. Другие — сейчас встречают утро в палатках.

7 июля группа детей работников нашего предприятия отправилась в южный лагерь «Радуга», чтобы отдохнуть, весело провести время в туристических походах, играх, набравшись новых впечатлений.

Время в дороге прошло незаметно. Дети, прильнув к окнам вагона, с интересом наблюдали за сменой разнообразных ландшафтов, городов.

И вот они в лагере. Живописная местность, щедро одаренная солнечными лучами, самое синее Черное море, радушная встреча рождали предчувствие отличного отдыха, интересных развлечений. Судя по первой неделе, оно не подвело.

Действительно, скучать и тосковать по дому было некогда.

Каждый день приносил что-то новое, интересное.

С неизбранными просторами Черного моря познакомила прогулка на катере. А сколько радости вызвала встреча со стаей дельфинов. Широко распахнутыми глазами следили дети за игрой этих загадочных морских жителей.

В первые же дни отряд А. В. Константиновой (работницы нашего завода) совершил поход, во время которого пришлось перейти 51 горную речку. Удивлению не было границ. А ночевали юные туристи в домике лесника, что, наверное, послужило пищей для игры воображения.

Успели в «Радуге» провести веселый день именинников, с водушевлением исполняли морские песни на традиционном празднике.

Впереди много новых ярких впечатляющих развлечений.

Счастливого отдыха, дорогие ребята!

3. ЗАЙНИНА,  
зам. председателя завкома.

### Соревнуются гребцы

В конце июня комитет ДОСААФ предприятия совместно с ГК ВЛКСМ впервые в городе провели соревнования на кубок ГК ВЛКСМ по гребле на шлюпках ЯЛ-4.

К участию в соревнованиях были допущены семь команд: сборные от цехов завода №№ 6, 15, 20 и №№ 4, 41, 42, от отделов №№ 3 и 4, от ДСШ коллектива физкультуры «Волна», от лаборатории, где начальником т. Цыкунов и другие. Одна команда, скомплектованная О. Комаровым, выступила вне конкурса.

Первое место с результатом 12 мин. 05 сек. заняла сборная команда цехов №№ 6, 15, 20, в состав которой вошли А. Соловьев (затребной), Ю. Силушкин, В. Лукьянов, В. Ефремов, А. Юрчак (рулевой). Коллектив награжден переходящим кубком ГК ВЛКСМ, дипломом первой степени, а члены команды — грамотами и памятными подарками.

Сборной команде цехов №№ 4, 41, 42 был вручен диплом второй степени. Члены этой команды: В. Штернер (затребной), А. Суворов, В. Макаров, М. Егоров, Н. Коровин (рулевой).

Диплом третьей степени у коллектива лаборатории, где начальником т. Цыкунов.

Четвертое место присуждено команде отдела № 3.

Хорошо прошла дистанцию на шлюпке ЯЛ-6 команда О. Комарова. Она на одну минуту опередила четверки.

Трудно утверждать, что соревнования прошли четко, без шероховатостей, но несомненно то, что первый «блин» получился не комом. Жаль, что ряд цехов и отделов не выставил команд.

24 июля будут проведены соревнования на кубок ГК ДОСААФ, посвященные Дню Военно-Морского Флота. Физорганы и председателям первичных организаций ДОСААФ серьезно следят заняться комплектованием и подготовкой команд для участия в этих соревнованиях.

Кубок ГК ДОСААФ ждет своего первого обладателя. Шансы у всех равные. Тренироваться спортсмены могут по вторникам и четвергам с 18 час. 30 мин. Секция для этих целей имеет пять судов.

Наш город расположен на берегу реки, а гребля всегда была любимым видом спорта жителей тех мест, которые славятся водными просторами. И наша задача сделать все, чтобы водный спорт занял достойное место в нашей жизни.

(Материалы о состязаниях гребцов подготовлены А. Алферовым).

## Депутаты ведут прием

Депутаты областного Совета извещают избирателей о приеме по личным вопросам.

Депутат облсовета по избирательному округу № 111 принимает в депутатской комнате (ул. Жданова, д. 24) каждый второй понедельник месяца с 16 до 19 часов.

Депутат облсовета по избирательному округу № 112 принимает в заводе каждого второго понедельник месяца с 16.30 до 19 часов.

Депутат облсовета по избирательному округу № 113 принимает в помещении ЖКО каждый первый вторник месяца с 17.30 до 19.30.

## Закончился первый круг

10 июля закончился первый круг чемпионата области по футболу. Наши команды играли со своими традиционными соперниками, футболистами правобережной части города.

Команда мальчиков, имея небольшое территориальное преимущество, победила с минимальным счетом 2:1.

Наши юноши в обоих таймах имели игровое преимущество и разгромили гостей со счетом 5:0.

У мужчин «Волны» результат скромнее. В ворота соперника они забили 2 мяча, в свои не пропустили ни одного.

После первого круга команды занимают следующие места в турнирной таблице:

— у мальчиков 13 очков, они на втором месте в зоне, уступают лидеру 2 очка,

— юношеский коллектив в своем активе имеет 11 очков и находится на четвертом месте,

— команда мужчин после первого круга набрала 13 очков и занимает второе место.

Сейчас команды начнут второй круг розыгрыша. Приглашают болельщиков на стадион. Футбол редко кого оставляет равнодушным. И болельщики вполне могут своим темпераментом «зажечь» нашу команду, вдохновить спортсменов на второй круг футбольного марафона.

Совет коллектива физкультуры «Волна».

### НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

#### 15 июля

Новый художественный фильм «Счастье «Анны». Начало с 15 ч.

Художественный фильм «Неволовимые мстители». Начало в 13 час.

#### 16—18 июля

Новый художественный фильм «Мужское лето». Начало с 15 час.

#### 16 июля

Сборник мультфильмов. Начало в 13 час.

#### 17 июля

Художественный фильм «Позднее раскаяние». Начало в 13 час.

#### 18 июля

Художественный фильм «Пасажир с экватора». Начало в 13 час.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА